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Aufgaben und Ubungen zur Fabel 2

Der Lowe und der Bar

4 Unterstreiche die Nomen rot und die Verben blau.

Er wehrte sich kraftig und schnappte mit seinen scharfen Zahnen nach dem Fell des
Baren.

Der Lowe und der Bar kampften verbissen miteinander. Dem Fuchs erschien der Kampf
endlos, denn nicht weit von ihm entfernt lag die Streitbeute, und er musste sich

zusammenreifben, dass er sich nicht gleich auf das Hirschkalb stiirzte.

5. Frage nach dem jeweiligen Fall

1) Dem Fuchs erschien der Kampf um die Beute endlos.

Frage nach dem 1. Fall:

Antwort:

2) Dem Fuchs erschien der Kampf um die Beute endlos.

Frage nach dem 3. Fall:

Antwort:

3) Ein Fuchs traf einen Lowen und einen Baren.

Frage nach dem 4. Fall:

Antwort:
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